

# 朝韩又用炮战“交流”

## 你射500,我还你300

### 或警示韩美大规模军演

#### 韩国派战机紧急升空

联合参谋本部说,当天12时15分,朝鲜开始在“北方界线”以北射击演练,发射多枚炮弹。

朝方几枚炮弹落入“北方界线”以南韩国海域后,韩国军方用K-9自行榴弹炮开炮回应,同时派出多架F-15K战斗机前往这一海域。

暂时没有迹象显示朝韩双方朝着任何特定目标开炮。联合参谋本部一名发言人说:“截至目前,双方炮弹落入海中。”

#### 炮击前已经通报

3月31日晨8时,朝鲜人民军西南前线司令部经由传真告知韩国海军第二舰队,朝方当天晚些时候将在西部海域边界附近7处地点举行实弹射击演练。

韩国联合参谋本部说:“朝鲜要求,在举行实弹射击演练前,韩国对这7处海域的韩方船只进行管制……尽管这些区域位于‘北方界线’以北,为了居民和海员的安全,我们已经禁止船只进入演练区域。”

#### 不排除核试验的可能

宣布举行实弹射击演练前一天,朝鲜外务省3月30日发表声明说,针对美国借联合国安理会对朝鲜进行“孤立扼杀”,朝鲜不排除进行“新形式的核试验”。

韩国外交部长官尹炳世3月31日说,如果朝方进行新的核试验,“当然会付出沉重代价”。

朝鲜先前进行3次核试验,最近一次是2013年2月。

另外,韩联社3月31日援引韩国军方一名消息人士的话报道,朝鲜最近在首都平壤附近调动军队和火炮,据信是准备举行

韩国军方官员说,在靠近这片海域的韩国白翎岛上,作为预防举措,居民暂时躲进掩体。岛上一名不愿公开姓名的当局官员告诉记者:“我们敦促所有居民立即转移至掩体内,一些人已经那么做了。”

朝韩在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。韩国在“西海五岛”与朝鲜西部海岸之间单方面划定“北方界线”,但朝鲜不予承认。

韩联社评述,朝鲜举行实弹射击演练并不罕见,但把整个西部海域边界附近设为“禁航区”且事先告知韩方演练的情况较为少见。

韩国国防部副发言人韦旺燮(音译)在早晨的记者会上说:“我们认为,朝鲜这一宣布包含敌意……(朝鲜)据信想通过加剧在西部海域边界附近的紧张,在朝鲜半岛制造危机局面。”

“我军方将密切关注(朝方)演练,做好应对任何意外情况的准备。”

大规模火力演习。

报道说,朝鲜军方自去年12月初以来一直进行冬季训练,发射一系列导弹和火箭弹,在朝韩边境附近举行渗透演练。其间,部分部队和火炮调至平壤附近的美林空军基地。

那名不愿公开姓名的人士说:“朝鲜军方据信正准备大规模火力演习,包括使用多管火箭炮和自行榴弹炮。”按韩联社的说法,朝方每年冬季训练最后阶段都会举行大规模火力演习。

据新华社

据韩联社报道,朝鲜3月31日在朝鲜半岛西部海域进行海上射击演练,部分炮弹落入“韩方一侧”,韩国军方开炮回击。韩国国防部发言人表示,朝方共发射了500枚以上炮弹,而韩方则回击超过300枚炮弹。



#### 新闻链接

#### 延坪岛炮击事件



2010年11月23日下午,朝鲜向韩国西部延坪岛海域发射200余发炮弹,造成18名韩国军人死伤,3名平民受伤。此前一天,韩国国防部长官金泰荣表示,该国正考虑在境内重新部署美方的战术核武器,以应对近日朝鲜公开铀浓缩设施一事。

#### 相关新闻

#### 韩美举行大规模两栖登陆演习



3月31日,士兵在韩国浦项参加韩国和美国军队举行的“双龙”联合军演。当日,韩美军方一年一度的大规模两栖登陆演习“双龙”向媒体开放。“双龙”登陆演习作为代号“秃鹫”的韩美联合军演的一部分,于3月27日至4月7日在韩国浦项附近进行。来自美国和韩国的上万名士兵参加演习,双方出动战舰、“鱼鹰”式偏转旋翼运输机以及CH-53型“海上种马”式直升机等武器装备。这是近年来韩美两国举行的规模最大的两栖登陆演习之一。

